

【它行它素】

花花小姐

罗国平

花花是老爸养的宠物狗,是我们家的金枝玉叶,因生得如花似玉、故得此芳名。

这位“千金小姐”初来乍到时,只有巴掌那么一点大。老爸总是把它捧在手掌心上,用奶瓶给它喂牛奶,一会儿怕温度高了烫着它,一会儿担心凉了让它消化不良,直惹得满堂的儿孙们大吃其醋。要知道,咱们小时候,谁也没享受过这般待遇啊!

有一次,我回娘家,直奔花花小姐的闺房,还大呼花花的名字。岂料,老爸一个箭步冲过来,把食指竖直,贴在嘴上,轻轻发出嘘声,示意我肃静。然后,又对着我的耳朵轻声呵斥:“花花正在午睡,吵什么吵!”我气不打一处来:不就是一条狗吗?当然,我是在心里说说。

几天以后,老爸打来电话,劈头盖脸地斥责道:“都是你大喊大叫,把花花吓病了!几天都不吃东西!”我回娘家一看,花花果然病恹恹地躺在闺房里。见我造访,它出于礼貌地欠欠身子,轻摇两下尾巴,算是打了个招呼。一会儿,它强撑着病体走出闺房,身子摇摇欲坠,颇具弱柳扶风的病西施之态。连生病都这么有气质,难怪老爸对它宠爱有加。

从此以后,我们一家老小见了花花小姐,便压低嗓门,轻声细语;逢着大小姐睡午觉时,我们更是屏住呼吸,连大气也不敢出。

花花小姐酷爱干净,几乎到了有洁癖的程度。平时,街坊四邻扔肉骨头给它吃,它瞟都不瞟一眼。别说地上的脏东西,就连盛在狗食盆里的残菜剩饭,它嗅都不嗅一下。只有把狗食盆洗得干干净净,盛上新鲜食物,它才会用膳。

好几个个月前,就听说花花怀孕了。我们真不知道狗宝宝的父亲是谁,也不知道花花小姐什么时候入的洞房。平时花花小姐大门不出、二门不迈,几乎没有一个狐朋狗友,隔壁的“黑子”、对面的“憨陀”、楼上的“虎子”等其貌不扬的杂交狗对它大献殷勤时,它连正眼都懒得瞧一下。没想到,花花竟也有了“爱情的结晶”。

我们一直静候狗宝宝的出生。可左等右盼,等到黄花菜都凉了,仍不见花花有任何动静。直到老妈领着花花去看医生,一切才真相大白:原来花花什么也没怀上,不过是长胖了、发福了!

投稿邮箱:
citystar111@163.com

【它故事】

两只为爱而狂的鸟

宋涛

黄昏时分,母亲和我在家门前的林阴道上散步。深秋的天气凉爽宜人,空气中传来各种鸟鸣,正是散步的好天气。

突然听见在我后面缓行的母亲说:“这只雀子怕是要死了。”我回头一看,母亲已经停下了脚步,在她旁边的水泥护栏上有一个灰色的拳头大小的东西。我走近一看,是一只小小的鸟,大概出生不久,刚刚丰满了羽翼,还没有长出长长的尾。它低着头,闭着眼,小小的脑袋陷进了深深的绒毛里。母亲伸出手来,摸摸它,想看看它是否还活着。小鸟睁开了眼睛,我看到了它那悲哀的痛苦的的眼神,随即,它又闭上了眼。正在此时,伴随着愤怒的嘶哑的悲鸣,一个灰色的影子从旁边树上倏然而下,像一道灰色的闪电。这道闪电从母亲的头上掠过,仿佛要警告她似的,而后,又飞上了离小鸟更近的一棵树。在它飞离母亲的那一刹那,我看清楚了这道灰色的闪电,它有着红红的尖尖的嘴和长长的尾巴,形体像喜鹊一般大小。在它不顾一切朝母亲掠去的那一瞬,在它嘶哑的悲鸣中,我领略了它的焦躁、愤懑、悲哀和置生死于度外的拼命精神。

母亲说这种鸟叫“山蛮子”。很显然,这只大鸟是小鸟的母亲。它的孩子可能从巢中掉下来受了伤,它就在密密匝匝的树叶里守着孩子,护着孩子。它虎视眈眈,密切注视着每一个路人——它潜在的敌人;它严阵以待,随时准备为孩子的安危战斗。它无力把孩子挪到温暖的巢里,也无法医治孩子的伤,它只能尽一只鸟的所能:用它嘶哑的声音警告,用它单薄的喙反击。

回来时,我执意要原路返回,为的是再看一眼那对母子。当我们经过那个护栏时,天色已晚,那个小小的鸟儿已是黑黑的一团。所不同的是,它似乎安详了许多。或许,它知道母亲就在身边,在它附近的某一棵大树上默默地守着它。

我们没法把这只小鸟带回去救治。鸟不解人意,那只“山蛮子”会因为我们带走它的宝贝而痛彻心肺的。我不愿意再看见一只因为爱而撕心裂肺的鸟。

十七年前,我曾经见过一只因为爱而痛彻心扉的鸟。那只鸟的死亡震撼了当时只有十三岁的我,在我的记忆之门上留下了深深的烙印。

我初三的时候,教室后面有一座小小的秀秀气气的青山。山上种满了各种树,自然引来了许多鸟儿。其中有两只鸟,我也叫不出它们的名字。它们大小如鸽,毛色微黄,有着短短的尾巴,其貌不扬。只是它们的叫声特别清脆悦耳,我疑心它们是杜甫诗中“鸣翠柳”的黄鹂。透过教室的窗子,我常常看见那两只鸟轻快的身影飞上树冠或跃上枝头,从来都是形影不离。

那也是初夏时节的某一天,我们正在上课。那个班上最调皮的男生——小

虎子的裤兜里突然飞出一只鸟来。可能在裤兜里呆得太久,它已经晕头转向了。它懵懵懂懂不知道朝哪个方向飞,突然就撞向高高的屋梁,一头摔在地上,死了。而它,正是我们经常看见的那种短尾巴的毛色微黄的鸟。

我们透过窗子看后山,那对黄鸟真的只剩下一只了。它在大树间飞来飞去,到处找寻,却找不到爱侣的身影;它的鸣叫声,不再悦耳动听,似在呼唤,似在倾诉,似在哭泣,一声声,撕心裂肺般的悲苦。听着它的叫声,我想“杜鹃啼血”的故事肯定是真的。就这样叫了三天,它似乎筋疲力尽了。男生们在一棵树下,找到了它。它是悲伤过度,死去了。

这只鸟的死亡,给当时只有十三岁的我极大的震撼,使我对爱情这个字眼有着最初的朦胧的认识。而今天的我已经三十岁了。从十三到三十,岁月如流水般逝去。经过年少无知,经过青春年华,我已经成了在油盐柴米中平凡度日的妇人。其间遇见许多人,经历许多事,我变得不再轻易感动。可是今天这只舍身救子的鸟,又让我想起记忆深处的那只因为爱而殉情的鸟。我的那颗被岁月渐渐麻木的心稍稍有些苏醒。我感动于鸟那充满感情的世界,感动于它们至死不渝的爱情和情深如海的亲情。而人的世界,如果少一些因为金钱和利益的纷争,将会变得更为美好和纯净吧。

那是一只因为爱而殉情的鸟。我的那颗被岁月渐渐麻木的心稍稍有些苏醒。我感动于鸟那充满感情的世界,感动于它们至死不渝的爱情和情深如海的亲情。而人的世界,如果少一些因为金钱和利益的纷争,将会变得更为美好和纯净吧。

那是一只因为爱而殉情的鸟。我的那颗被岁月渐渐麻木的心稍稍有些苏醒。我感动于鸟那充满感情的世界,感动于它们至死不渝的爱情和情深如海的亲情。而人的世界,如果少一些因为金钱和利益的纷争,将会变得更为美好和纯净吧。

那是一只因为爱而殉情的鸟。我的那颗被岁月渐渐麻木的心稍稍有些苏醒。我感动于鸟那充满感情的世界,感动于它们至死不渝的爱情和情深如海的亲情。而人的世界,如果少一些因为金钱和利益的纷争,将会变得更为美好和纯净吧。

那是一只因为爱而殉情的鸟。我的那颗被岁月渐渐麻木的心稍稍有些苏醒。我感动于鸟那充满感情的世界,感动于它们至死不渝的爱情和情深如海的亲情。而人的世界,如果少一些因为金钱和利益的纷争,将会变得更为美好和纯净吧。

【它秀场】



宝宝:我是会微笑的萨摩耶,来比一下,你有我笑得灿烂吗? 周勇 摄

【它新闻】

主持人:大嘴鹦鹉

带着老婆孩子亡命天涯

老金

每年到了这个时候,火鸡们就会惊惶失措了,因为感恩节和圣诞节会相继来临,而它们则是人类餐桌上的主角儿。为了摆脱祖先遗传下来的悲惨宿命,火鸡们挖空心思地想各种救命绝招,最后给它们灵感,是一部动画片。

电影《小鸡快跑》是一部制作精良的动画大片,讲的是一群鸡的冒险喜剧:在一望无际的农场里,一群小鸡快乐地生活着,但在这安静祥和的背后,也暗藏着刀光剑影的杀机——有一天大家都会成为烤鸡、炸鸡!于是,它们有了一个惊人计划——制造一架飞机,飞越养鸡场……

故事情节和火鸡们的处境是一样的,火鸡们在学习研究了这部电影后,准备向银幕上的英雄学习。飞机是造不出来的,于是火鸡想到了搭火车逃难。

拉姆西火车站距纽约20英里,是附近人们到纽约去的必经之地,在感恩节更是热闹非凡。不过这次的大客户可不是返乡的人潮,而是由12只火鸡组成的逃亡团。这些火鸡有大有小,感觉就像是爸爸正带着一家大小准备出远门的样子。火鸡们没有买票就溜进站来,满以为神不知鬼不觉,其实,就在它们“密谋逃跑”之时,铁路工作人员已经通过监视器观察到它们的一

举动。

火鸡们一直在望着铁轨上有没有车开来,似乎在等下一列火车。半天都没有车来,它们似乎觉得这样大摇大摆地在外面太危险了,便互相掩护着撤退了。在隐蔽所躲了约一个小时后,它们又回到站台上继续等候。但是它们不知道,其实它们犯了个致命的错误,就在它们刚刚离开不久,一辆开往纽约的火车进站了。

没能搭上顺风车的火鸡,在夜色中失落地离开火车站,它们不得不沿着公路行进,用自己的双腿。两个小时有消息传来,附近公路上发生一起车祸,而“罪魁祸首”正是一群火鸡。但是人们不清楚这些“肇事”火鸡,是不是在拉姆西火车站“候车”的那一群。而且从此以后,人们也再没有得到到它们的消息。

与它们相比,俄亥俄州的一只火鸡可算是绝顶幸运了,它不仅逃过一死,还可以穿上西装和人类一起庆祝感恩节。火鸡主人表示,原本也要把这只火鸡当作感恩节大餐的,后来偶然发现,这只火鸡天生少了一只眼睛、嘴也稍微变形,看了实在不忍心,就将它送到兽医诊所医治。现在,这只火鸡俨然就成为他们的家人了,疼它都来不及了,怎么会想要去吃它?

【爪爪医生】

笼养鸟咋过冬

徐厚裕

步入冬季,笼养鸟的管理也要得当,饲养须注意:

一、掌握所养鸟的适宜温度,采取适当的防护加温措施。鸟室温度要正常,切忌忽高忽低,以免让鸟儿生病。鸟儿水浴的次数要减少,不可强行水浴。

二、适当延长光照,增加鸟的取食时间,以增添鸟的御

寒能量。在阳光充足、无风的条件下,可把鸟笼放在阳光下照射,切忌挂在有穿堂风的地方。遛鸟要根据天气而定,天寒地冻忌遛鸟。

三、做好鸟笼的日常护理,观察鸟群,发现病鸟立即采取隔离措施,对病鸟、弱鸟要加强护理,适当补充一些含脂肪较多的饲料。

大型环保家装直通车公益课堂

主办:现代快报《装饰·家居》

| | | |
|---|---|---|
| 家装直通车 参观南京品牌装饰公司经典样板房,高雅、时尚、实用、舒适是本次样板房的四大特点,体现现代家装发展的趋势。 | 公益讲座 南京品牌装饰公司资深设计师发布环保家装个性设计潮流,家装专家传授家装价格审核、质量验收标准。 | 发车时间: 12月3日(周日)上午9:30 发车地点: 新街口王府大街华联商厦(金鹰对面)19楼 |
|---|---|---|

凡准备装潢的市民均可电话预约,免费参加。 预约报名热线: 84462489 84218755

成功男士 高尚会所 宫廷按摩大揭秘

御景园 桑拿会所

派专业人员赴韩国学成归来 皇室秘籍 手法一流 独一无二 凭此广告 推拿8.5折

地址:北京东路44号(金桥饭店斜对面) 体验电话:83374899

金狮楼 民国婚宴热

“我穿着白色婚纱,你骑着高大骏马,穿过宾客满座,一桌桌热气腾腾的京苏佳肴!”近日媒体分外关注金狮楼的民国婚宴,很多准新人也纷纷打爆热线询问细节。一场复古别样的民国婚宴到底凭什么叫动了人们的心……

京苏大菜开启盛宴

一场令人印象深刻的婚宴,除了要满足男女主角,更要能打动嘉宾,美食是最直接的表达方式。当一种美食在南京,除了口味和价位上足够令

你心动,还能够成为身份和地位的象征,绝对非比寻常,这就是金狮楼“民国婚宴”带来的惊艳享受!

“京苏淮扬看家菜,宋元明清狮子楼”,金狮楼的姐妹店狮子楼,三百多年来,素有“味压江南第一家”的美誉。京苏大菜传承和发扬了六朝古都南京的宫廷盛宴,在民国时期盛行到巅峰。京苏大菜是当是达官显贵、文化名流宴请或聚餐时的必选,各有所好。

返朴归真的食尚主义

当新人们在金狮楼用美食见证爱情,京苏大菜自然令他们风光无限,且不细叙这一宴的惊艳,只一道“长生炮鳖掌”足能够令人折服。烧鹅愿鹅生四掌,炮鳖思鳖整双裙,金狮楼的这道“长生炮鳖掌”不仅寓意深远,还当真令人香醉忘忧!

二十一世纪我们渴望的是美食原汁原味的健康和营养。为确保菜品的“精人”和“精出”,金狮楼收购‘月

安菜场’,金购置检测设备,专业为酒店供给菜品原料杜绝农药污染、细菌总量超标、有化学滞留物的菜品上桌。

白玉藏珍、炖菜核、炖生敲、灵菇扣肉、竹香金丝柳等数十道经典民国菜肴,每款选料精细、加工细腻,注重创新,引领潮流。除了菜品上的卓越追求,金狮楼经常邀请省市艺术界名流来品菜、赏景、现场赋诗作画、篆刻、献艺,旨在传承秦淮文化,推广南京本帮菜。(苍萍)

金狮楼 / 狮子楼

每天一道美味佳肴 特价酬宾 仅5元

| | |
|----|---------|
| 周一 | 酱香鲈鱼 |
| 周二 | 萝卜丝炖仔乌 |
| 周三 | 干烧江鲈鱼 |
| 周四 | 渔家一锅鲜 |
| 周五 | 黑椒生炒江鱼头 |
| 周六 | 鲜果一口香 |
| 周日 | 三鲜活鱼丸 |

金狮楼(奥体店): 江东中路月安街1号
电话: 58809777
狮子楼(山西路店): 南京狮子桥29号
电话: 83607888 83243282
http://b505774.xici.net
http://www.njszl.com